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Prohlášení vedení SK Slavia Praha – fotbal a.s. 

Vedení fotbalové Slavie je šokováno nenávistným útokem Ivana Bicana ve středečním vydání 
deníku Sport. Se svým požadavkem, aby byla ze zdi Synot Tip Areny odstraněna fotografie jeho 
otce, legendárního slávisty Josefa Bicana, se na nás Ivan Bican obrátil prostřednictvím externího 
spolupracovníka před několika dny.

Už od pondělí 19. září byla na dnešek domluvena schůzka mezi zástupci klubu a Ivanem 
Bicanem, ze zveřejněného rozhovoru je však zřejmé, o co panu Bicanovi jde – nikoli o fotku jeho 
otce na stadionu, ale přinejmenším o mediální pozornost. Schůzka s panem Bicanem dnes 
proběhla, nicméně nedošlo ke shodě ohledně umístění fotografie Josefa Bicana. Ze strany pana 
Bicana bylo přislíbeno zaslání oficiálního dokumentu, v němž bude formulovat svůj požadavek 
ve zmíněné věci.

Máme vážné pochyby o tom, že Ivan Bican skutečně disponuje souhlasem své matky (a 
manželky Josefa Bicana), jak v článku uvádí. Paní Bicanová, která je pravidelným návštěvníkem 
zápasů Slavie, by mohla jen těžko souhlasit s tak nedůstojnou šaškárnou, jakou její syn 
předvádí. Slávistický motiv, který od 30. března 2009 zdobí průčelí Synot Tip Areny a jehož 
součástí je fotografie Josefa Bicana, byl nainstalován na přání fanoušků a se souhlasem paní 
Jarmily Bicanové, která při svých pravidelných návštěvách domácích utkání Slavie jeho instalaci 
mnohokrát ocenila.

Pokud Ivan Bican v rozhovoru říká, že se za krátkou dobu zdevastovalo všechno, co se ve Slavii 
v nedávné době podařilo, chceme mu připomenout, že ještě před čtvrt rokem se Slavia topila v 
dluzích a nevěděla, jakou soutěž bude hrát, a zdaleka nešlo o druhou ligu, do níž chce Slavii 
Ivan Bican co nejrychleji poslat.

Slavia si odkazu Josefa Bicana velice váží, důkazem byl například velice důstojný průběh oslav 
95. výročí jeho narození, v srdcích všech fanoušků zůstal inspirativní projev paní Bicanové, jímž 
vyzdvihla nadčasové morální a sportovní hodnoty klubu, jejichž byl Josef Bican nositelem.


